

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Podnikatelský plán na založení nové stavební společnosti
Jméno autora:	Bc. Daniel Peterka
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví
Vedoucí práce:	Ing. Vladimíra Nováková, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Sestavení podnikatelského plánu a jeho vyhodnocení pomocí vybraných metod finanční analýzy patří k průměrně náročným tématům.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání i cíl práce byly splněny.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Student svoji DP průběžně konzultoval, při zpracování postupoval samostatně.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Student zpracoval přehledný dokument s logickou posloupností jednotlivých kroků, s reálným časovým horizontem svého podnikatelského záměru, jehož smyslem bylo pomoci při rozhodování, zda se pustit do podnikání a realizace nových aktivit či ne. Při tvorbě podnikatelského plánu využívá vědecké metody a nástroje, jako situační analýzu, založenou na podrobném rozboru vnitřního a vnějšího prostředí, identifikující příležitosti, hrozby, silné a slabé stránky, analyzující zdroje a kapacity potřebné pro vznik firmy. Vhodným způsobem využívá nástroje finanční analýzy se soustavou finančních ukazatelů k posouzení rentability a životaschopnosti firmy. Finanční plán obsahuje zpracované účetní výkazy, které jsou podloženy konkrétními rozpočty v oblasti výnosů, nákladů, zisku, příjmů a výdajů.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práce splňuje formální náležitosti i doporučený počet stran, vizuální zpracování včetně tabulek vlastní tvorby je zdařilé. Jazyková úroveň práce je výborná.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
V práci je využito dostatečné množství odborné literatury, všechny převzaté informace jsou řádně odlišeny od vlastních výsledků, bibliografické citace jsou úplné a v souladu s citačními zvyklostmi.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Předložená diplomová práce má jasně stanovený cíl a logickou strukturu, je pečlivě zpracovaná, obsahuje přehledné, autorem vytvořené, tabulky s řadou výpočtů, vše působí uceleně. Student prokázal schopnost na základě nastudované teorie sestavit kvalitní podnikatelský plán, který lze použít v praxi pro založení nové společnosti. Práci doporučuji k obhajobě.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 16.1.2023

Podpis: